

SO.272.08.2015

Kętrzyn, dn. 21.04.2015r.

**Do wszystkich Wykonawców**  
**Postępowania SO.272.08.2015**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr SO.272.08.2015 w trybie przetargu nieograniczonego na: „Przebudowa mostu nad Kanałem Mazurskim w miejscowości Brzeźnica”

**Wyjaśnienia (2) do**

**SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W nawiązaniu do prowadzonego przez Zamawiającego: Powiat Kętrzyński postępowania o udzielenie zamówienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa mostu nad Kanałem Mazurskim w miejscowości Brzeźnica” SO.272.08.2015 Zamawiający w trybie art. 38 ustawy Pzp udziela wyjaśnienia do SIWZ o następującej treści:

**Pytanie2:**

Projekt wykonawczy przewiduje wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego. Załączona specyfikacja mówi, iż wymagania podano w projekcie drogowym. Prosimy o załączenie specyfikacji dotyczącej tej warstwy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w załączeniu zamieszcza Specyfikację Techniczną Wykonania i Odbioru Robót **D-05.00.00. Nawierzchnie**

**Pytanie3:**

Czy Zamawiający dopuszcza użycie śrub sprężających zamiast nitów ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza użycie śrub sprężających.

**WICESTAROSTA**  
*S. Jarosik*  
**Sławomir Marek Jarosik**